



# విజయభాను



విశాఖపట్నం, మంగళవారం 08-08-2017 **VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION** సంపుటి : 40 సంచిక : 327 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

**ఆడబిడ్డలకు అండగా ఉంటా**

**సోదర భావాన్ని, ఐక్యతను చాటితే**

**అక్కచెల్లెళ్లు సుఖంగా ఉండాలి**



## రక్షాబంధన్ ఉత్సవ్

అమరావతి : రక్షా బంధన్ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు, దేశ విదేశాల్లో ఉన్న తెలుగు వారందరికీ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాశీ పౌర్ణమిని పురస్కరించుకుని తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నేతలు చంద్రబాబుకు సోమవారం రాశీలు కట్టారు. ఉండపల్లిలోని చంద్రబాబు నివాసంలో మంత్రి హైదరాబాద్: అన్నాచెల్లెలి అనుబంధానికి ప్రతీక రాశీ పండుగ. ఆత్మీయతానుబంధాలను చాటి ఈ విశిష్టమైన పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఆయన చెల్లెలు పర్విత రాశీ కట్టారు. తనకు వైఎస్ పర్విత ఆత్మీయంగా రాశీ కడుతున్న ఫోటోను వైఎస్ జగన్ తన ట్విట్టర్ పేజీలో పోస్టు చేశారు.

పరిటాల సునీత, మాజీ మంత్రి పీతల సుజాత, తెదేపా మహిళా అధ్యక్షురాలు శోభా హైమావతి, కృష్ణా జిల్లాపరిషత్ చైర్మన్ గద్దె అనురాధ, కృష్ణా జిల్లా తెదేపా మహిళా అధ్యక్షురాలు ఆచంట సునీత రాశీలు కట్టి ఆయనకు మిత్రాన్ని తినిపించారు. అలాగే పర్యాటకాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ సతీమణి రజనీ, బ్రహ్మకుమారిలు, తెలంగాణ **తరువాయి 2లో**

అక్కచెల్లెమ్మలందరూ ఎల్లప్పుడూ ఆనందంగా ఉండాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా ఆకాంక్షించారు. అంతకుముందు రాశీపౌర్ణమి పండుగ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అన్నాచెల్లెళ్లు ప్రేమానుబంధాలను, పరస్పర అనురాగాన్ని చాటి రాశీపౌర్ణమి **తరువాయి 2లో**



సోమవారం చంద్రగ్రహణం సందర్భంగా తిరుమల శ్రీవారి ఆలయం మూసివేత... తిరిగి మంగళవారం తెల్లవారిజామున 2 గంటలకు తెరుచుకోనున్న ఆలయం, శబ్ద పుణ్యాహవచనం, నిత్య పూజ కైంకర్యాలు ఉదయం ఏడు గంటల నుండి దర్శనం.

## వైద్యో నారాయణో హరిః

- వైద్యరంగ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి
  - నేనిప్పుడు బిజెపి మనిషిని కాను..
  - ఉరాష్ట్రపతి పదవికి వన్నె తెస్తా
  - శ్రీవారి సన్నిధిలో ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు
- తిరుపతి: దేశంలో వైద్యరంగ అభివృద్ధికి రూ.16.5కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన పసిగిన్నపా ప్రభుత్వాలయ మరింత కృషి చేయాల్సిన అవసరం నముదాయాన్ని, రూ.37కోట్లతో నిర్మించిన ఉండని ఉపరాష్ట్రపతిగా ఎన్నికైన వెంకయ్య ప్రసూతి ఆస్పత్రిభవనాన్ని ఈరోజు ఆయన నాయుడు అన్నారు. తిరుపతిలోని పద్మావతీ ప్రారంభించారు. ఆనంతరం శ్రీవెంకటేశ్వర మహిళా వైద్య కళాశాల ప్రాంగణంలో ప్రభుత్వ వైద్యశాల **తరువాయి 2లో**



## పన్నీర్ మళ్లీ సీఎం అవుతారు!



చెన్నై: మాజీ ముఖ్యమంత్రి పన్నీర్ సెల్వం మళ్లీ తమిళ నాడు సీఎం అవుతారని మాజీ మంత్రి పాండ్యరాజు ఆన్నారు. అన్నాడీఎంకే పురచ్చి తల్లెవి అమ్మ వర్గం నేత పన్నీర్ సెల్వం నేతృత్వంలో అన్నాడీఎంకేలోని అన్ని వర్గాలు మళ్లీ ఏక మవుతాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో డెంగీ జ్వరతీవ్రతను నియంత్రించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆరోపిస్తూ అన్నాడీఎంకే (పురచ్చి తల్లెవి అమ్మ) వర్గం నేతృత్వంలో ఆగస్టు 10న నిరసనకు పిలుపునిచ్చారు. **తరువాయి 2లో**

## ఇలాంటి సంఘటన పునరావృతం కారాదు

- మధురానగరంలోగల జివిఎంసి సూయల్ పరిశీలన
- ఉపాధ్యాయులు తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలి
- మంత్రి గంటా ఆదేశం



విశాఖపట్నం: పాఠశాలలో విద్యార్థులు గొడవపడి విద్యార్థి మృతిచెందడం తీవ్రంగా తనను కలిచివేసిందని, ఇటువంటి పరిణామాలు తిరిగి పునరావృతం కాకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సోమవారం ఉదయం మధురానగరంలోగల జివిఎంసి ప్రాథమిక మరియు ఉన్నత పాఠశాలను మంత్రి సందర్శించారు. శనివారం విద్యార్థుల తగవులలో మృతిచెందిన 10వ తరగతి చదువుతున్న ఎస్. చిన్న తల్లిదండ్రులు రాము, సత్యవతిలను మంత్రి పరామర్శించారు. గొడవ జరిగిన సంఘటన గూర్చి సంబంధిత **తరువాయి 2లో**

## ముగిసిన అమర్నాథ్ యాత్ర

శ్రీనగర్: 40 రోజులపాటు వైభవంగా సాగిన అమర్నాథ్ యాత్ర సోమవారంతో ముగిసింది. ఈ ఏడాది మొత్తం 2.60లక్షల మంది భక్తులు పరమ శివుణ్ణి దర్శించుకున్నారు. జూన్ 29న జమ్ముకశ్మీర్లో రెండు మార్గాల ద్వారా ప్రారంభమైన అమర్నాథ్ యాత్ర రాశీ పౌర్ణమితో సమాప్తమైంది. శివుని పవిత్రగాధ, చారముబారకను అమర్నాథ్కు తీసుకెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేయడంతో ఈ యాత్ర ముగిసింది. ఈ ఏడాది అమర్నాథ్ యాత్రలో అపశృతి చోటుచేసుకుంది. జూలై 10న అమర్నాథ్ యాత్రకుపై ముప్పురాలు జరిపిన కాల్యుల్లో వినిమిది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ దాడుల నేపథ్యంలో అమర్నాథ్ యాత్రకులకు మరింత భద్రతను పెంచిన విషయం తెలిసిందే.



**Star Facilities with Economic Price @1399/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## నేరస్థులకు శిక్ష పడాల్సిందే



## ప్రతి ఒక్క ఎకరానికీ సాగునీరందిస్తా

సీఎం చంద్రబాబు

రాజమహేంద్రవరం: ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో ప్రతి ఒక్క ఎకరానికీ సాగునీరు అందించడమే జీవిత ఆశయమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. సోమవారం సీతానగరం మండల పరుషోత్తపట్నం ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మాణపు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం గోదావరి నది నీరు సుమారు 3 నుండి 5 వేలు టిఎంసెలు వరద నీరు వృధాగా సముద్రంలో కలిసిపోతోందని అన్నారు. ఈ నీటిని ఫాస్ట్ డ్రాక్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో పాటు రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాలకు తాగునీరు సాగునీరు అందించేందుకు పుష్కర పురుషోత్తపట్నం, పట్టిసీమ తదితర ప్రాజెక్టులు చేపట్టామన్నారు. 2019 సంవత్సరం నాటికి **తరువాయి 2లో**











# ఘనంగా రాజీషార్మి వేడుకలు



కాకినాడ : జగ్గంపేటలోని శ్రీ స్వామి వివేకానంద విద్యా సంస్థలలో రాఫీ ఫౌండేషన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రావణమాసంలో వచ్చే ఫౌండేషన్ రాఫీ పండుగగా జరుపుకుంటారు. సోదరి తన సోదరునికి రక్షాబంధనం కట్టడం ద్వారా జీవితంలో ఎదురయ్యే కష్టాలను తొలగించి అండగా సోదరుడు నిలవాలని భావిస్తుంది. సోమవారం రాఫీ పండుగ సందర్భంగా స్థానిక వివేకానంద విద్యా సంస్థలలో సోదరభావాన్ని పెంపొందిస్తూ విద్యార్థులందరూ ఒకరినొకరు రక్షాబంధనం (రాఫీ) కట్టడం ద్వారా వారి సోదర భావాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఒమ్మి రఘురామ్ రాఫీ పండుగ యొక్క విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఎపీ ఎన్సిఆర్సీ మహిళా చైర్మన్ గా ఉదయగౌరి



నాగేశ్వరరావు ఆదేశాల మేరకు ఆడియన్ చైర్మన్ ఆర్. సాయిరమేష్ నియామకపత్రాన్ని అందజేశారు. ఆ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వినియోగదారులు హక్కులు ఆశయాలకు అనుగుణంగా వినియోగదారులను చైతన్య పరుస్తానని ప్రస్తుతం మానవహక్కుల సంఘం జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలిగా క్రి విమోచన సేవా సంఘం అధ్యక్షురాలిగా సేవ అందిస్తున్నానని చెప్పారు. వినియోగదారులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా జాతీయ వినియోగదారుల హక్కుల కమీషన్ దృష్టికి తీసుకువస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్ రవిశంకర్ తెలిపారు. ఈ కమీషన్ లో సభ్యులుగా ఉన్న బి శ్రీదేవి, ఎం శంకర్ సురేష్, పదాల శ్రీమతి, ఎం శ్రీనివాసరావులు ఉదయ గౌరి ఎన్నికపట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

# గ్రామీణ విద్యార్థులకు కొత్త కార్యక్రమం శ్రీకారం

యానాం : గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్కూల్ విద్యావిధానంపై అవగాహన కలిపించేందుకు కొత్త కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. సోమవారం ఉదయం సర్వశిక్షాభి యాన్ సమావేశపు హాల్ లో విద్యాశాఖ ఏర్పాటు చేసిన కొత్త కార్యక్రమానికి సర్వశిక్షాభియానం స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ మహేంద్రపాల్ రీజిస్ట్రార్ ఎడిన్విస్ట్రేటర్, మెంబర్ సెక్రటరీ దఫలూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు అధ్యక్షతన కొత్త కార్యక్రమంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. గిరియం పేట పాఠశాల 30 మందికి, కార్పొరేట్ స్కూల్ విద్యావిధానంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా పరిపాలనాధికారి దఫలూరి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువు కంటే విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ స్కూల్ లోని విద్యావిధానంపై అవగాహన కల్పించడం వారిలో ఉన్న అనుమానాలు నివృత్తి చేసుకునేందుకు

మంచి అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు బోధిస్తున్న పాఠ్యాంశాలపైన, కార్పొరేట్ స్కూల్ లో బోధిస్తున్న పాఠ్యాంశాలలో వ్యత్యాసం లేదన్నదని తెలిపి ముఖ్యమంత్రిని ఇద్దరు మంత్రులు సందర్శించారు. ఇదూ రోజులపాటు ప్రతీ అంశంపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం మంచి పరిణామంనూ, ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సదుపాయాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ఉత్తమ ర్యాంకులకు సాధించేందుకు కృషిచేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రాసా హాక బహుమతులు గెలుచుకోవచ్చు కనుక విద్యార్థులు పోటీపడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ అధికారి కాలేశాయినాథ్, సర్వశిక్షాభి యాన్ కో ఆర్డినేటర్ కె. ప్రభాకరరావు, గిరియం పేట హైస్కూల్ హెచ్.ఎం. డి. త్రిమూర్తులు, నారాయణ ఇ-టెక్స్ స్కూల్ హెచ్.ఎం. డి. విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చంద్రగూడల సందర్భంగా సత్యదేవుని ఆలయం మూసివేత



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవాలయం సోమవారం రాత్రి 10-30 ని.లకు చంద్రగూడల ఏర్పడుతున్న కారణంగా సోమవారం ఉదయం 11గం.లకు ప్రత్యేకం సర్వధర్మనామ ముగించి దేవాలయాన్ని ముసివేసారు. తిరిగి మంగళవారం అనగా నేడు ఉదయం 7-30 ని.కు స్వామివారికి సంప్రక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించిన అనంతరం సర్వధర్మనామ ప్రత్యేకం మొదలవుతున్నాయని ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు తెలియజేశారు.

# పేదలకు పట్టా భూములు ఇచ్చి ఆదుకోవాలి



అమలాపురం : అమలాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నల్లవంతెన దిగువ రజకపేట వాసులు గత 40 సంవత్సరాలుగా ప్రధాన పంటకాలు వగట్టుపైనే స్థిరనివాసాలు ఏర్పరచుకుని జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో రజకులతో పాటు వివిధ కులాలవారు నివసిస్తున్నారు. వీరందరూ రెక్కాడితెగాని డొక్కాడని బడుగు జీవులు. ప్రధాన పంటకాలుపై ఉన్న ఆక్రమణలు తొలగించాలని తెలుపుతూ ఇరిగేషన్ అధికారులు ఈ రజకపేట వాసులను భాళి చేయాల్సిందిగా తెలిపారు. దీనితో ఆ ప్రాంతానికి చెందిన 40 కుటుంబాల వారు సోమవారం ఆర్డీవో

# 10వ కౌన్సిలింగ్ కు నేరుగా హాజరుకావచ్చు

యానాం : నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ ప్రభుత్వ ఐటిఐ లో 10వ తేదిన జరిగే వివిధ కోర్సుల్లో సీట్ల భర్తీకి జరిగే కౌన్సిలింగ్ కు అభ్యర్థులు నేరుగా హాజరుకావచ్చునని ప్రెసిడెంట్ ఎస్. ప్రభాకర్ ఒ ప్రకటనలో తెలిపారు. జూలై 25 తేదిన జరిగిన కౌన్సిలింగ్ నందు మిగిలిన సీట్లకు మరెవరినైనా మోకాతం, మోకాతం వెబ్ సైట్ లో ప్రకటించిన సీట్లకు భర్తీచేయటం ఈ నెల 10వ తేదిన మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ప్రభుత్వ ఐటిఐ కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడుతుందన్నారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు సంబంధిత విద్యార్థత దృవీకరణ పత్రాలతో హాజరుకావచ్చునన్నారు.

# అక్రమ మద్యం నిండుతులకు జరిమానా

యానాం : నియోజకవర్గంలోని అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు నిండుతులకు ఎక్సైజ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ దఫలూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు నిందితులకు జరిమానా విధించారు. సావిత్రినగర్ లో అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న బొమ్మిడి లక్ష్మణాచార్య వద్ద నుండి 16 మద్యం సిసాలు, జాతీయ రహదారిలో 15 మద్యం సిసాలను సంచితం చేసుకొని విక్రయిస్తున్న ఐ. విష్ణు నుండి స్వాధీనం చేసుకొని ఎక్సైజ్ డిప్యూటీ కమిషనరు అప్పగించారు. వీరిపై కేసు నమోదుచేసి ఎక్సైజ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ముందు హాజరుపరచగా బొమ్మిడి లక్ష్మణాచార్యుడు రూ. 40 వేలు, ఐ విష్ణుకు రూ. 10 చొప్పున జరిమానా విధించారు. జరిమానా చెల్లించగా వీరిని విడిచిపెట్టారు.

# శాంతివర్షంలో స్నేహితుల దినోత్సవం

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం మండలం పులిమీరు శాంతి వర్షం మాసానికి వికలాంగుల పాఠశాలలో ఆదివారం స్నేహితుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సామర్కాట్ ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల విద్యార్థులు, పలు సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు, విందును ఏర్పాటుచేసి ద్వియాంగ విద్యార్థులతో ఫ్రెండ్ షిప్ బ్రాండును కట్టించుకొని సరదాగా గడిపారు. ఈ విధమైన పిల్లలను చేరదీసి ఆదరిస్తున్న పాఠశాల నిర్వాహకుల రాయవరపు వీరబాబు, సత్య దంపతులను వారు ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. నూతలపాటి సత్ప్రబాబు మెకానిక్ ఇంజనీర్, లోపరాజు, కటకశిషు, తాతారావు, బాబ్బి, అర్జునలు పాల్గొన్నారు.

# స్వర్ణదేవాలయం సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు

పెద్దాపురం : స్థానిక సామర్కాట్ రహదారిలోగా స్వర్ణదేవాలయం స్థాపించి సుమారు 25 సంవత్సరాలు కావస్తున్న నేపధ్యంలో సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు బైబిటి మిషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయ్యాలని రాజు కోరారు.

# ఎంపిపి యరబాల కృష్ణవేణి పుస్తకాల పంపిణీ



భీమునిపట్నం : భీమునిపట్నంలో గల భీమిలి ఆదర్శ హిందీ ప్రేమి మండలి ఆధ్వర్యంలో కస్తూరిబా బాలిక విద్యాలయంలో కొంతమంది పేద విద్యార్థినిలకు భీమునిపట్నం మండల ఎంపిపి యరబాల కృష్ణవేణి, యరబాల అనిల్ ప్రసాద్ వారి ఆర్థిక సహాయంతో హిందీ పరిచయ భాష, ప్రాథమిక పుస్తకాలు ఉచితంగా పంపిణీచేశారు. ఆదర్శ హిందీ ప్రేమి మండలి ఆధ్వర్యంలో రివెన్యూ క్రెడిట్ రావు మాట్లాడుతూ హిందీ పరీక్షలు సెప్టెంబర్ 9 , 10 తేదీలలో జరుగుతాయని ఈ పరీక్షలకు 150 మంది హాజరుఅవుతున్నారని వారికి ఆదర్శ ప్రేమి మండలి తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు, కస్తూరిబా బాలిక విద్యాలయం టీచర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వివేకానందలో జాతీయ చేనేత దినోత్సవం

కాకినాడ : జగ్గంపేటలోని శ్రీ స్వామి వివేకానంద స్కూల్లో జాతీయ చేనేత దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో విద్యా సంస్థల ప్రెసిడెంట్ మరియు కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఒమ్మి రఘురామ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చేనేత రాల్కల సమూహాను చూపిస్తూ చేనేత కళాకారుల గొప్పతనాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. పర్యావరణానికి మేలు చేద్దాం - చేనేత కళాకారులను ప్రోత్సహిద్దాం అనే విధానాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో వివేకానంద సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# 10వ తేదిన విద్యాసంస్థలు బండ్

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ విద్యాసంస్థలు ఐక్య కార్యచరణలో భాగంగా ఈ నెల 10 వ తేదీన విద్యాసంస్థలు బండ్ పిలుపుకు గోడ పత్రీకను విడుదల చేసారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్సిఆర్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జి.గంగాసూరిబాబు మాట్లాడుతూ విద్యారంగంలో ఉన్న సమస్యలు మీద ఈ నెల 10 వ తేదీన విద్యాసంస్థలు బండ్ నిర్వహిస్తున్నాయని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మా డిమాండ్స్ అన్ని నెరవేర్చాలని కోరారు.

# రాజరాజేశ్వరి భవానీ అలంకరణలో వనదుర్గమ్మవారు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి రత్నగిరిపై వనదుర్గమ్మవారు శ్రావణమాస జాతర సమావేశంలో భాగంగా సోమవారం వనదుర్గమ్మవారు రాజరాజేశ్వరి భవానీ అలంకరణలో భక్తులకు దర్శన మిచ్చారు. రిత్విక్ల అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అమ్మ వారి ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు జగన్మోహన్ దర్శించారు. ఆలాగే భక్తులు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవారి దర్శించుకొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

# గిరియం పేటలో విచ్చలవిడిగా నాటుసారా అమ్మకాలు

యానాం : మద్య నిషేధం అమలులో ఉన్నప్పటికీ గిరియంపేటలో కుటిర పరిశ్రమలా అక్రమ నాటుసారా అమ్మకాలు విచ్చలవిడిగా సాగుతున్నాయి. సముద్ర తీర ప్రాంతమైన గిరియంపేటలో అక్రమ నాటుసారా పుర్రెస్టా యాల్ అరికట్టకపోవడంతో ఇంటింటి కుటిర పరిశ్రమలా ఈ అమ్మకాలు సాగుతున్నాయి. సుమారు 5 వేలు జనాభా కలిగిన ఈ గ్రామంలో అదినుండి నాటు సారా అమ్మకాలు జోరుగా సాగుటం పరిపాలనా వస్తుంది. గతంలో ఈ గ్రామంలో నాటుసారా అమ్మకాలు సంతృప్తికి ఒకసారి వేలంపాట జరిగడం, దక్కించుకున్న వారు సారా అమ్మకాలు జరపడం జరుగుతుంది. ఈ యెడాది రూ. 7 లక్ష 50 వేలకు పాడగా సారా అమ్మకాలు చేసేవారు వేలంపాటను లెక్కచేయకుండా అక్రమ అమ్మకాలు చేస్తుండటంతో వేలం పాటదారుడు చేతులు ఎత్తివేయడంతో చేసేది ఏమీ లేక సుమారు 30 మంది ఇళ్లపట్టె అమ్మకాలు సాగిస్తుంటారు. ఆంధ్రా సరిహద్దుల

నుండి అధిక సంఖ్యలో మద్యం ప్రియులు వచ్చి సేవించడం పరిపాలనా వస్తుంది. ఈ గ్రామంపైపు ఎక్సైజ్, పోలీస్ శాఖ అధికారులు ఎప్పుడో ఒకసారి అక్రమ అమ్మకాలు దాడులుచేసి సారా టన్నులు పట్టుకొని ఎవరూ దొరకలేదంటూ వాటిని ధ్వంసంచేసి చేతులు దులుపుకుంటుంటారు. ఆ గ్రామంలో టీటు కానిస్టేబుల్ ఈ పాపుల వద్దనుండి రోజూవారి మామూలు పనులు చేసుకోవడం పరిపాలనా వస్తుంది. పోలీసు అధికారులకు మామూలు చెల్లింపడంవలన ఈ అమ్మకాలు జోరుగా సాగుతున్నాయని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. సావిత్రీ నగర్ లో నాటుసారా అమ్మకాలను నియంత్రించిన అధికారులు ఈ గ్రామంలో నాటు సారా అమ్మకాలను ఎందుకు నియంత్రించడంలేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు స్పందించి పూర్తిస్థాయిలో ఈ సారా అమ్మకాలను నియంత్రించాలని లేని యెడలా ఈ అమ్మకాలపై పుదుచ్చేరి లెగ్జిస్లేషన్ గవర్నర్ కు ఆధారాలతో ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

# బాలసదన్ హాస్పిటల్ కు వితరణ



అమలాపురం : అమలాపురం సూర్యనగర్ లో గల శ్రీ శక్తి సంక్షేమశాఖ, బాల సదన్ హాస్పిటల్ జిల్లా మాల మహానాథ కన్వెన్షన్ చీకరుమెల్లి కిరణ్ కుమార్ తల్లి రాధ 4వ వర్షం సందర్భంగా విద్యార్థినిలకు నోట్ పుస్తకాలు, పలకలు, స్టీల్ లోటాలు, హాస్పిటల్ సీలింగ్ ఫ్యాన్ వితరణ చేసారు. అనంతరం విద్యార్థులకు భోజనంను ఏర్పాటుచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ సేవా సమితి కార్యదర్శి పట్నాల వెంకటరమణ మల్లిఖార్జునరావు (రమణ), యనమదల కరుణాకర్, ర్యాలి భీమ శంకర్, హాస్పిటల్ సూపరిండెండెంట్ సి.హెచ్.కృష్ణవేణి, మేట్రీన్ యు. నాగవేణి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఎంపీని కలిసిన జిఎస్ పిసి కార్మికులు

తాళ్లవేలు : జిఎస్ పిసి కంపెనీలో కార్మికుల డిమాండ్లు అమలుచేయకపోవడంతో చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని కనీస వేతనం హెచ్.ఎల్. టీ.ఎం. వాహన సదుపాయాలు అమలు జరిగే వరకు కార్మికులు సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలని, టిఎం చెల్లించాలని విన్సెంట్ పల్లెలో పేర్కొన్నారు. సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఎంపి హామీ ఇచ్చినట్లు యూనియన్ నాయకులు ఒ రవీంద్రు, ఎ. సూరిబాబు, కె. వీరబాబులు తెలిపారు.

మొరపెట్టుకొన్నా వట్టిండుచువడంలేదని కంపెనీ యాజమాన్యం నిర్ణయించిన ఆంధోళన వ్యక్తంచేసారు. విధులు నిర్వహించేందుకు దూరప్రాంతాల నుండి వచ్చే కార్మికులకు వాహన సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలని, టిఎం చెల్లించాలని విన్సెంట్ పల్లెలో పేర్కొన్నారు. సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఎంపి హామీ ఇచ్చినట్లు యూనియన్ నాయకులు ఒ రవీంద్రు, ఎ. సూరిబాబు, కె. వీరబాబులు తెలిపారు.

# టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా రక్షాబంధన



భీమునిపట్నం : సోమవారం భీమునిపట్నం శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు గంటా శ్రీనివాసరావు కార్యాలయంలో రూరల్ జిల్లా టిడిపి మహిళా అధ్యక్షురాలి కుమిమిన లీలావతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా రక్షా బంధన కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందులో ఎంపిపి కృష్ణవేణి, రూరల్ జిల్లా టిడిపి తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు టిడిపి నాయకులకు రాఫీలు కట్టారు. అనంతరం నాయకులందరికీ స్వీట్స్ పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి డివిజన్ టిడిపి అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు, అనంతపురం మాజీ ఎంపిపి కోరాడ రాజబాబు, నాయకులు యరబాల అనిల్ ప్రసాద్, వై సరోజ, దుర్గ లాయర్ సుధాకర్, జి. జి. రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ పాఠశాల పిల్లలకు క్రీడా సామగ్రి పంపిణీ

- విద్యతో పాటు క్రీడల పట్ల ఆశక్తి కనబర్చాలి - మల్కాపురం సి.ఐ. కేశవరావు



సింధియా: పాఠశాల విద్యార్థులు విద్యతో పాటు క్రీడల పట్ల ఆశక్తి కనబర్చాలని, తద్వారా పాఠశాలకు తల్లిదండ్రులకు, దేశానికి పేరు తెవాలని మల్కాపురం స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ ఇ.కేశవరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం జీవీఎంసీ 48వ వార్షిక ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు, రాబీ పండగ సందర్భంగా క్రీడా సామగ్రిని సి.ఐ. కేశవరావు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సి.ఐ. కేశవరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ పిల్లలను తల్లిదండ్రుల క్రమశిక్షణతో పెంచాలని, దేశానికి ఉపయోగపడే మహావ్యక్తులను తయారు చేయాలని కోరారు. పాఠశాల విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠశాలను శ్రద్ధగా విని ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చాలని కోరారు. సాకార్యాల లేక పాఠశాల

విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల మక్కువ చూడడం లేదని, దీని ద్వారా ప్రతిభ ఉన్న పిల్లలు కనుమరుగైపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చదువుతో పాటు క్రీడలకు కూడా ప్రాధాన్యత నిచ్చేవిధంగా ఉపాధ్యాయులు చొరవ చూపాలని అన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ పాఠశాలను సి.ఐ. కేశవరావు దత్తత తీసుకున్నారని, విద్యార్థులకు అవసరమగు సాకార్యాలను ఆయన కల్పించడం అభినందనీయమని, వారికి కృతజ్ఞతలని అన్నారు. ఆయన సొంత నిధులతో క్యారెమ్మ, బోర్డు, రింగ్లు, బ్యాట్స్, కాక్స్, హ్యాండ్ బాల్, స్విప్పింగ్ రోవ్, తదితరసామగ్రిని పిల్లలకు అందజేసారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముద్రగడను కలిసిన అలమూరు కాపు నేతలు కలుసుకొన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు కాపులను బి.సి.లలో చేరుస్తానని యిచ్చిన హామీని నెరవేర్చేవరకూ శాంతియుతంగా ఉద్యమాన్ని కొనసాగించమని ఈ సందర్భంగా ముద్రగడ సూచించారు. ముద్రగడను కలిసిన వారిలో స్థానిక కాపు నాయకులు ఎలుబండ్ల సాయిబాబు, నామన దుర్గాప్రసాద్, పురుషోత్తం వీరాజు, కోలా నాని తదితరులు ఉన్నారు.

## రాబోయే పరిశ్రమల్లో నిర్వాసితులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేలా కృషి



ఆమ్యకాపురం: రాబోయే పరిశ్రమల్లో నిర్వాసితులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేలా కృషి చేస్తామని అనకాపల్లి ఎమ్మీ ముత్తంకెట్టి శ్రీనివాసరావు (అసం) అన్నారు. సోమవారం సెజ్ కాలనీలో (దిబ్బిపాలెం) ఏర్పాటు చేసిన భవారంగ సభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాష్ట్రం విడిపోయిన తరువాత ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న మన రాష్ట్రంలో

ఉద్యోగాలకోసం ఉన్న పరిశ్రమలను ఇబ్బంది పెడితే క్రొత్త పరిశ్రమలు రావటానికి ఇబ్బంది కలుగుతుందిన్నారు. అయినా నిర్వాసితులకు పరిశ్రమలలో ఉద్యోగాలు కల్పించటానికి కృషి చేస్తామన్నారు. అయితే యూనియన్లుగా ఏర్పడి పరిశ్రమలను ఇబ్బంది పెడతారేమోనని యాజమాన్యాలు ఆలోచిస్తున్నారన్నారు. స్టల్ కేటాయిస్తే తన నిధులతో లేక సివిల్ అండ్ నిరులతో స్కేల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తారన్నారు. యలమంచిలి ఎమ్మీఎల్ఎ పంచకర్ మాట్లాడుతూ సెజ్ కాలనీలో అన్ని రకాల మౌలిక సదుపాయాలు 6 నెలల్లో కల్పించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రతి పక్ష నేత జగన్ ముఖ్య చంద్రబాబుపై రెడీలా మాట్లాడుతున్నారని పలుమార్లు హెచ్చరించారు. అంతకు ముందు ఆమ్యకాపురం సాయి బాబు ఆలయం నుండి మార్పు మీదుగా సెజ్ కాలనీకి వేసిన తాల్పెట్టను ప్రారంభించారు. అలాగే సెజ్ కాలనీలో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ లాలం భవని, ఎమ్మీఎల్ఎ పప్పుల చలపతిరావు, రాష్ట్ర టిడిపి నాయకులు లాలం బాస్కరరావు, అనకాపల్లి ఆర్డిఓ, సూర్యకళ, ఎమ్మీపీ చేకూరి శ్రీనివాసరాజు, వైస్ ఎమ్మీపీ రాజాన రమేష్ కుమార్, ఎమ్మీడిఓ పింబలరాముడు, తాహశిల్దార్ బి.రవికుమార్, జెడ్పీటిసి జనపరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, టిడిపి నాయకులు దూళి రంగనాయకులు, ఆయా గ్రామ సర్పంచ్లు టిడిపి నాయకులు అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# మమతానురాగానికీ, ప్రేమబంధానికీ ప్రతీక రాబీ

## చొక్కాకుల నివాసంలో ఘనంగా రాబీ వేడుకలు



విశాఖ సిటీ : మమతానురాగాలకు, ప్రేమ బంధానికీ ప్రతీక రాబీ పండగ అని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు చొక్కాకుల వెంకటరావు రాబీ పాఠశాలని పురస్కరించుకుని ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ముందుగా తెలుగు మహిళా మణులకు రాబీ శుభాకాంక్షలను తెలిపారు. సోమవారం ఘనంగా రాబీ పండగ నిర్వహణలో భాగంగా సోదర సోదరీమణుల శుభాకాంక్షలు అందుకున్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి సోదర సోదరీ భావం, సోబ్రాత్పత్తమే బలమైన కారణాలని పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం ఓంశాంతి సంఘ సభ్యులు తామంతా భారతీయ పౌరులమని, భారతదేశంలో ఉన్నవారంతా తమకు సోదర సోదరీమణులనని ఆ భావనతో మెలిగిన నాడే అందరిపట్ల

సమభావనతో ఉండడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సోదరీమణులచే రాబీ కట్టించుకుని ఆడవేడుకులకు బహుమతులు, దీవెనలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యవరం మండలం, అంతకాపల్లి సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద్ మాట్లాడుతూ రాబీ బంధం పండగ స్వేచ, సోబ్రాత్పత్తలకు ప్రతీక అని అన్నారు. ఇది అనాదిగా మన భారతదేశంలో వస్తున్న సాంప్రదాయమని, ముఖ్యంగా ఉత్తరాది ప్రాంతీయులు దీనిని మహా వైభవంగా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. రాబీ కట్టిన తరువాత అన్న చెల్లెలకు జీవిత కాలం రక్షణగా ఉంటానని దీవిస్తుంటారు. ఈ సందర్భంలో భాగంగా తన గ్రామంలో ఉన్న సోదర సోదరీమణులంతా కలకాలం సుఖంగా ఉండాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో చొక్కాకులకు కుటుంబ సభ్యులంతా ఆనందోత్సాహంతో పాల్గొన్నారు.



అన్న చెల్లెల అనుబంధానికి ప్రతీకగా అన్నయ్య యశ్వంతకు రాబీని కడుతున్న చెల్లెలు బేబీ హరిణి.



అన్న చెల్లెల అనుబంధానికి ప్రతీకగా అన్నయ్య యశ్వంతకు రాబీని కడుతున్న బేబీ హరిణి.



అన్నయ్య గిరిచరణ్కు రాబీని కడుతున్న బేబీ హరిణి



రాబీ వేడుకలు జరుపుకున్న జయంత్, దేవీన్, అభిరామ్, డా. దీపిక



తమ్ముడు యశ్వంత్ వనవచే రాబీ కట్టించుకుంటున్న హరిచందన

## తెదేపా కార్యాలయంలో ఘనంగా రాబీ పండుగ



గాజువాక: నియోజకవర్గం తెదేపా కార్యాలయంలో జిల్లా తెదేపా మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు సర్వసిద్ధి అనంతలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రాబీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెదేపా మహిళా నాయకులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే పల్లె శ్రీనివాసరావుకు తిలకం దిద్ది, హారతినిచ్చి, రాబీ కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పల్లె శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అన్న చెల్లెల అనుబంధానికి ప్రతీకగా నిలిచే రాబీ పండగను మహిళలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తారని అన్నారు. దూర ప్రాంతాల సైతం

## రాబీ పార్లమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు

విశాఖ నగర భారతీయ జనతా పార్టీ మహిళా మోర్చా ఆధ్వర్యంలో మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు ప్రేమ కుమారి కంచరపాలెం ఊర్యక కూడలిలో ఉన్న సంతోషి మాత దేవాలయంలో రాబీ పార్లమిని పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ సాంప్రదాయ ప్రకారం ప్రేమ కుమారి దంపతులు అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. రాబీ పార్లమి రోజు అన్నదమ్ములు, అక్కచెల్లెళ్లు అంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించారు. అనంతరం అందరికీ రాబీ పార్లమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



శ్రీశ్రీ సాయి సరిగమవ లలితకళాతరణం కార్యక్రమంలో భాగంగా.....దేశభక్తి గీతాలపవా పోటీలను...బృందగాన పోటీలను...డ్రాయింగ్ పోటీలను...వక్రత్యక్తు పోటీలను...తెలుగువద్యాల పోటీలను...జి.వి.ఎం.సి.ప్రాథమిక పాఠశాల ...ఎన్.జి.జి.హిల్స్...అక్కయ్యలవెం నందు విజయవంతంగా పూర్తిచేసాం...

# జర్నలిస్టులకు పక్కా ఇళ్ల నిర్మాణానికి కృషి

ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి



సభ్యవరం: జర్నలిస్టుల సమస్యలపై ఆసక్తికరమైన విషయాలపై, పెండ్లి అర్హతపై, పెండ్లి అర్హతపై, పెండ్లి అర్హతపై...

జర్నలిస్టులకు పక్కా ఇళ్ల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని సభ్యులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండి అప్పలనాయుడు (ఆంధ్రావాసిన), పి.కే.ఓ. (బీడర్), కె.శ్రీనివాసరావు (మెట్రో), ఎస్.శ్రీనివాసరావు (ఫిచర్ ఇండియా) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముంబయిలో రోడ్లకృతి బస్సులు



ముంబయి: తమ దిమాండ్ల పరిష్కారం కోరుతూ ముంబయి మహానగరంలో బృహత్ ముంబయి ఎలక్ట్రిక్ సబ్వే ట్రాన్స్పోర్ట్ (బెస్ట్) కార్మికుల సంఘం ఆదివారం ఆర్ధరాత్రి నుంచి సమ్మెకు దిగింది. దీంతో మహానగరంలో 3,700 బస్సులు రోడ్లక్కలేదు.

బెస్ట్ కార్మికుల సంఘాల గత కొన్ని రోజులుగా తమ డిమాండ్లను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్తున్నారు. ముంబయి నగరపాలక సంస్థ అధికారులకు, బెస్ట్ కార్మికుల సంఘాల నేతలకు మధ్య పలుమార్లు చర్చలు జరిగాయి. గత మూడు నెలలుగా జీతాలు సరిగ్గా చెల్లించడం లేదని, తమ ఇతర డిమాండ్లను పరిష్కరించడం లేదని కార్మికులు సమ్మెకు పిలుపునిచ్చారు.

# క్రికెటర్ శ్రీశాంత్కు భారీ ఊరట

కచ్చి: తనపై భారత క్రీకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బీసీసీబి) విధించిన జీవితకాల నిషేధాన్ని ఎత్తివేయాలంటూ అవినీతిగా పోరాడుతున్న క్రీకెటర్ శ్రీశాంత్ కు ఎట్టకేలకు భారీ ఊరట లభించింది. శ్రీశాంత్ పై బీసీసీబి విధించిన జీవితకాల నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తూ సోమవారం కేరళ హైకోర్టు తీర్పునిచ్చింది.



2013లో జరిగిన ఐపీఎల్6 సీజన్లో శ్రీశాంత్ స్పాల్ ఫిక్సింగ్ ఆరోపణలతో అరెస్ట్ అయ్యాడు. అయితే 2015 జూలైలో అతడిపై ఉన్న అభియోగాలను కాటివేస్తూ పటియాలా హౌస్ కోర్టు నిర్ణయించి విడుదల చేసింది. ఆ తర్వాత స్థానిక టోర్నీలో ఆడేందుకు శ్రీశాంత్ ప్రయత్నించినా బీసీసీబి మాత్రం తాము విధించిన నిషేధాన్ని అలాగే కొనసాగిస్తూ వస్తోంది.

తొలిగించాలని శ్రీశాంత్ కేరళ హైకోర్టును కోరాడు. తనపై కావాలనే నిషేధాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని కోర్టుకు విన్నవించాడు. దానిపై స్పందించిన కోర్టు.. శ్రీశాంత్ పై ఉన్న నిషేధాన్ని తొలిగించాలంటూ బీసీసీబికి నోటీసులు పంపింది. అయితే బీసీసీబి మాత్రం తన వైఖరిని మార్చుకోకుండా అతనిపై నిషేధాన్ని కొనసాగించింది.

గతంలోనే శ్రీశాంత్ పై నిషేధాన్ని ఎందుకు ఎత్తివేయారో చెప్పాలంటూ బీసీసీబికి కోర్టు మరోసారి నోటీసులు పంపింది. ఆపై ఈ కేసును పలుమార్లు విచారించిన కోర్టు.. శ్రీశాంత్ పై నిషేధాన్ని ఎత్తివేస్తూ తుది ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

# ఆయన పక్కన కోహ్లా పిల్లోడిలా ఉన్నాడు

కొలంబో: మూడు దినాలు, ఐదు వారాలు, ఏకైక టీ20 కోసం కోహ్లా సేన ప్రస్తుతం క్రికెట్లో వర్షానికి వ్యతిరేకంగా ఆదివారం ముగిసింది. ఇన్స్టింగ్ 53 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించి 2-0తో తిరుగులేని ఆధిక్యం సంపాదించింది. మ్యాచ్ అనంతరం మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న కోహ్లా ఆ తర్వాత జట్టు సభ్యులతో కలిసి సందర్శనలు చేశారు.



కొహ్లా చిన్నాడిలా కనిపిస్తున్నాడు. ఈ ఇరువురి ఫాటోలను చూసిన అభిమానులు నెట్టింట్లో సరదా కామెంట్లు పెట్టారు. ఖలీ పక్కన కోహ్లా పిల్లోడిలా ఉన్నాడు, కోహ్లా నువ్వు చాలా చిన్నాడు, ఇలా ఎత్తుగా ఉన్న ఫ్యాన్లతో నీకు ఆవసరం అని ఎవరికీ నచ్చినట్లు వారు ట్వీట్లు పెట్టారు.

# పుట్పాత్లపై ఆక్రమణలను తొలగించండి



విశాఖపట్నం: పాదచారుల నడకకు అటంకం లేకుండా పుట్పాత్లపై ఆక్రమణలు, పావులు తొలగించాలని జివియంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్ ఆదేశించారు. క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా సోమవారం సిరిపురం కూడలి, హార్టర్ పార్కు, దనపల్ల హిల్స్ దొడరోడ్, పందిమెట్ట ప్రాంతాలలో పర్యటింపిలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చాలా చోట్ల పుట్పాత్లపై బడ్డీ, బండ్లు పెట్టి వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు గుర్తించిన కమిషనర్ ఆక్రమణలు లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. రోడ్ మార్పిడిని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని పేర్కొన్నారు. నాటిన్ చెట్ల మొదళ్ళను తీసుకోకుండా ఉంచడం ప్రజలకు నష్టం కలిగించేలా చేయకుండా చూడాలని పాపం బాగోస్తున్నట్లు కావాలని హితవు పలికారు. పరిశుభ్ర విశాఖ నగరమే అందమైన, ఆరోగ్యకరమైన నగరంగా రూపొందుతుందని ఆశించారు. కమిషనర్ బంగ్లా నుండి సిరిపురం కూడలి, హార్టర్ పార్కు, దనపల్ల హిల్స్, దొడరోడ్, పందిమెట్ట ప్రాంతాలలో కాలినడక క్షేత్ర పర్యటన గావించారు. పర్యటనలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, జోన్ల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్పాత్లపై ఆక్రమణలను తొలగించండి రోడ్ మార్పిడిని పరిశుభ్రంగా ఉంచండి దనపల్ల హిల్స్ రోడ్ నెం.1 వద్ద డెబ్రిస్ తొలగించండి ఖాళీ స్థలం ఖారారు చేసి వివరాలు అందజేయండి జివియంసి కమిషనర్ హరినారాయణన్

సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడం వలన చెత్త పేరుకుపోతోందని, చెత్తను తొలగించి మొక్కలను సక్రమంగా నిర్వహించాలని కోరారు. దనపల్ల హిల్స్ రోడ్ నెంబరు 1 వద్ద డెబ్రిస్ పేరుకు పోయి ఉన్నందున డెబ్రిస్ తొలగించి పరిశుభ్రపరచాలని ఆదేశించారు. దానిని అనుకొని ఉన్న ప్రాంతంలో పచ్చి మొక్కలు తో నిండి ఉన్నందున వాటిని తొలగించి ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, పార్కుగా రూపొందించడానికి బ్లాక్ ప్లాన్లను చేయాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఖాళీ స్థలం ఎవరిదో ఖారారు చేసి వివరాలు అందజేయాలని కోరారు. డంపర్ బిళ్లను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించడం, డంపర్ బిళ్ల క్రింద, ప్రక్కన ఏర్పడిన చెత్తను స్క్రాప్ చేసి పరిశుభ్ర పరచాలని ఆదేశించారు. పర్యటనలో పరిశీలించిన కాలువలో చెత్తను, పూడికను తొలగించాలని పేర్కొన్నారు. నగర సుందరీకరణకు, స్వచ్ఛ విశాఖ కోసం అన్ని చర్యలు అభిలషించారు.

# టీమిండియాతో మ్యాచ్ లను బహిష్కరిస్తేనే..



కరాచీ: తమతో డైరెక్ట్ క్రీకెట్ సిరీస్ లు ఆడటానికి ముఖ్య వ్యక్తిగా చేస్తున్న భారత జట్టుతో పూర్తిస్థాయి సంబంధాలను తెంచుకోవటమే ఉద్దేశమై మార్గమని పాకిస్తాన్ మాజీ కెప్టెన్ జావేద్ మియాందాద్ అభిప్రాయపడ్డాడు. భారత్ తో అంతర్జాతీయ క్రీకెట్ మండలి (ఐసీసీ) నిర్వహించే మ్యాచ్ లను సైతం బాయ్ కాట్ చేయాలని ఈ మేరకు పాక్ క్రీకెట్ కు సూచించాడు. అసలు తమతో డైరెక్ట్ క్రీకెట్ సిరీస్ లు జరపడానికి భారత్ ను ఒప్పించలేదని ఐసీసీ వారు నిర్వహించే టోర్నీలో భారత్ తో పాకిస్తాన్ ను ఆడించడానికి ముందుకు రావడం ఎంతవరకూ సమంజసమని ప్రశ్నించాడు. భారత్ తో మ్యాచ్ లను ఆడకుండా దూరంగా ఉన్నప్పుడే ఐసీసీకి తగిన బుద్ధి చెప్పినట్లు అవుతుందన్నాడు. 'మనం ఎప్పుడైతే భారత్ తో జరిగే ఐసీసీ టోర్నీలకు దూరంగా ఉంటామో.. అప్పుడు ఆ

టోర్నీ ఆదరణ కూడా తగ్గుతుంది. దాంతో ఐసీసీని ఆర్థికంగా ఇబ్బందులకు గురి చేయొచ్చు. అలా చేసిన క్రమంలో మనకు తగిన గౌరవం ఉండటమే కాదు.. మన మాటను కూడా ఐసీసీ వినడానికి ముందుకొస్తుంది. అంతేకాని ఐసీసీపై ట్రైక్ చేయకుండా ఉంటే మాత్రం మనం ఏమీ సాధించలేము. ఐసీసీలో మన మాట వినేవారే లేరు. అక్కడ అంతా బీసీసీదే హవా. ఐసీసీలో బీసీసీదే చాలా బలంగా ఉంది. బీసీసీదే రూ.100 కోట్ల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరుతూ ఐసీసీని ఆక్రమించడం వల్ల ఎటువంటి ఉపయోగం ఉండదు. ఇక్కడ మన సమయంతో పాటు, డబ్బు కూడా పూర్తి ప్రయోగమే మిగిలిపోతుంది. టీమిండియాతో మొత్తం మ్యాచ్ లను బహిష్కరించే ఐసీసీపై తిరుగుబాటు చేయండి. ఇప్పటికే చాలా నష్టపోయిన మనకు పోగొట్టుకోవడానికి ఏమీ లేదు. భారత్ తో ఐసీసీ మ్యాచ్ లను బాయ్ కాట్ ఒక్కటి సరైన మార్గం అని మియాందాద్ పేర్కొన్నాడు.

# వోలవరం కెనాల్ పై వినోకీ వైట్ లైన్ క్రాసింగ్ ల పరిశీలన

చీఫ్ ఇంజనీర్ ఎన్.దుర్గాప్రసాద్ విశాఖపట్నం: పోలవరం కెనాల్ పై వినోకీ వైట్ లైన్ ఐదు చోట్ల క్రాస్ అవుతున్నందున సాధ్యమైన పరిశీలన నిమిత్తం వినోకీ, సి.యం.డి హరినారాయణన్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం పర్యటింపి పరిశీలించినట్లు చీఫ్ ఇంజనీర్ ఎన్.దుర్గాప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. స్వీయ పర్యవేక్షణలో, యస్.ఇ. ఆనందరావు, వినోకీ సాంకేతిక సలహాదారు జగన్ మోహనరావు, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ ఆనందరావు, ఇ.ఇ. రాజారావులు, జలవనరుల శాఖ ఇంజనీర్లతో కలిసి పరిశీలించినట్లు వివరించారు. 5 క్రాసింగ్ లలో ఇప్పటికే వినోకీ నుండి జలపరచుల శాఖ అనుమతి పొంది రెండు క్రాసింగ్ లను పూర్తి చేసింది, మిగిలిన 3 క్రాసింగ్ లకు అనుమతి పై పర్యటన నిర్వహించినట్లు పేర్కొన్నారు.

# రజనీతో భాజపా నేత భేటీ



చెన్నై: తమిళనాడులో రజనీకాంత్ ను భాజపా యువ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షురాలు పూనమ్ మహజన్ కలిశారు. ఆమె రజనీ ఇంటికి వెళ్లి ఆయనతో కాసేపు మాట్లాడారు. అయితే ఈ సమావేశంలో ఎలాంటి రాజకీయ అంశాలు చర్చకురాదని భాజపా నేతలు చెబుతున్నారు. రజనీ రాజకీయాల్లోకి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని గతంలో వార్తలు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. కానీ దీనిపై ఆయన ఎలా తేల్చలేదు. రాజకీయాల్లోకి వచ్చే విషయం గురించి అలోచిస్తున్నామని, ఓ నిర్ణయానికి వచ్చిన తర్వాత ప్రకటిస్తామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంలో ఈ భేటీ జరగడం ప్రధానంగా సంతరించుకుంది.

**For a comfortable and affordable stay in the heart of the city**

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

	<b>Tariff</b>	<b>Non A/c.</b>	<b>A/c.</b>
● Single Occupancy	600/-	850/-	
● Double Occupancy	800/-	950/-	

HOTEL  
VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555